

□本报记者 孙芳芳

在寒冷的冬天,也可在室内享受舒适的海水澡,你听说过吗?

在招远,有这么一家春雨滨海水上乐园,它将大自然中的海水引入室内,并根据季节对海水进行加热处理,海水温度全年恒温,即使在寒风凛冽的冬日,游客在室内也可享受舒适的海水浴。这种经营模式在胶东半岛地区尚属首家,也吸引着一批批游泳爱好者。

▶即便室外温度很低,游客们仍可在恒温的室内海水泳池内畅游。

记者 孙芳芳 摄



这里,冬天也能洗海水澡

春雨集团打造全年恒温海水娱乐场所,在胶东地区尚属首家

1 海水泳池全年恒温 沙滩比黄土还松软

炎炎夏日在清凉的海水里洗上一个海水澡,是一件多么畅快淋漓的事情,然而到了冬天,不少喜欢泡海水的游泳爱好者们只能望海兴叹了,海水中嬉戏似乎成了冬泳爱好者们的专利,而位于招远的春雨滨海水上乐园的室内恒温海水泳池,打破了这一概念,让冬季海嬉不再是奢望。

20日上午,室外的温度仅在10度左右,海边的大风刮得人有点瑟瑟发抖。然而在水上乐园的室内海水泳池里,游泳爱好者们却在舒适的水温中尽情享受海水与身体的亲密接触。

水上乐园共有三层建筑,其中一层设有海水泳池、SPA水疗按摩池、儿童戏水池。据室内海水

泳池的工作人员介绍,这个海水泳池是按照国际标准建设,设有7个泳道,可以举办游泳培训或专业比赛。

值得一提的是,这儿的室内海水泳池全年恒温,在26℃左右。海水引进后,都会通过加热系统进行加热,全年为游客提供舒适的水温。

距离室内水上乐园120米左右,便是室外海水浴场。夏秋季节,游客不仅可以享受室内游乐,还可投身于天然海水浴场。室内海水泳池与室外海水浴场紧密相连,打开室内的门,就进入了大自然的怀抱。水上乐园的工作人员介绍,海水浴场的沙子都经过了一遍遍的筛选,一脚踩上去,比黄土还要松软。

2 在胶东半岛尚属首家 打造景区直达长岛客轮

除了可以尽情享受海水游泳的乐趣外,SPA水疗、健身池等项目也让不少游客流连忘返。同时,这里还是孩子们的乐园,儿童游乐戏水池里设有戏水彩虹桥、青蛙滑梯、喷水跷跷板、雨蘑菇、梦幻水屋等各项活动。

据悉,水上乐园项目是春雨集团按照国内同类项目一流标准设计、建造的一年四季恒温的室内海水游泳、水疗、洗浴、游乐场所,它的启用也彻底改变了胶东半岛沿海冬季不能进行海水游泳和洗浴的历史。这种经营模式,在胶东半岛地区尚属首家。

地方虽好,消费水平如何?在采访中记者了解到,水上乐园的

消费也很亲民,只需20元就可享受一次游泳项目,28元做一次水疗,20元一次儿童戏水……多样的服务,实惠的价格使得四面八方的人们都来享受一次全身的休憩。

在水上乐园畅游之后,如果还想去其他地方转转,游客还可以从码头乘坐招远至长岛的客运船,去长岛品尝美味的海鲜。水上乐园的工作人员介绍,目前,他们也在打造从水上乐园景区直达长岛的客运船,开通后,每次可发送游客200余人。

一位工作人员介绍,水上乐园项目每天可接待游客4000人次以上,年营业收入1.2亿元以上。



码头上的灯塔正在进行最后的建设。记者 孙芳芳 摄

3 购物、休闲、娱乐于一体 规划建设游艇培训学校

当汽车逐渐成为普通家庭的代步工具后,不少人开始追逐海上乘风破浪的快感。在招远海岸线上,春雨集团打造的旅游码头可同时停泊360艘游艇。

据悉,春雨旅游码头共占用海域86.6公顷,陆域占地25.3公顷,项目总投资93286万元,分水域工程和陆域工程两部分建设。

其中水域工程以安全、生态、环保为主题,以观光、垂钓、游乐为特色,以休闲渔业为辅助;布置游艇泊位360个,同时渔港码头还可

为招远市700多条渔养船只提供避风场所。

陆域工程以海洋和黄金文化为主题,以海滨休闲娱乐为特色,以生产和培训设施为辅助,建设陆域旅游设施23万平方米。其中,汇聚天南地北各路风情,集购物、休闲、游玩于一体的滨海休闲会所面积达7万平方米。

此外,这里还规划建设有游艇培训学校一所,游艇俱乐部多家,游艇爱好者们可以在这里尽情享受乘风破浪的快乐。

●相关链接

从矿业开发 到海洋开发

“黄金总有挖完的一天,广阔的海洋是我们的下一个战场!”在发展面前有着敏锐嗅觉的春雨集团负责人王金勇这样说。

从2009年,春雨集团迅速转换思路,扭转“陆战部队”的思维定势,力图在短短的海岸线上寻求突破。在招远市委、市政府建设“滨海科技产业园区”的大规划中,面对一道前所未有的“蓝色命题”,春雨旅游度假区项目开启了招远的“蓝之梦”。

春雨集团旅游度假区项目的主要建筑有五星级宾馆、水上乐园、康乐中心、商贸美食城、动力洗浴房、海水浴场等,是集滨海旅游、度假、休闲、水上运动、室内水上娱乐、健身、餐饮、住宿、会务等功能为一体的滨海度假娱乐中心。

该旅游度假区项目年可接待游客100多万,预计年营业收入1.5亿元。

●企业简介

春雨滨海水上乐园坐落于招远市辛庄镇政府驻地以北,渤海边春雨滨海度假村内,是一年四季恒温海水浴场。

春雨滨海水上乐园建筑面积15980平方米,一层设有国际标准泳池、SPA水疗按摩池、儿童戏水池;二层设有常规洗浴、豪华洗浴单间、休息大厅、静音大厅、海景自助餐、中式宴会单间;三层设有会议室、豪华宴会厅(可容纳80-100人)。

编辑:秦雪丽
 美编/组版:宋晓霞